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泉南市教育委員会会議 令和５年第 12回定例会会議録 

 

 

（１）日時・場所 

    令和５年 12月 15日（金） 

    午後２時 30分 開会   午後３時 05分 閉会 

    泉南市埋蔵文化財センター 講堂兼視聴覚室 

 

（２）教育委員会出席者 

    冨森 ゆみ子  教育長 

    薮内 進    教育委員会委員（教育長職務代理者） 

    太田 淳子   教育委員会委員 

    湊  久晶   教育委員会委員 

    飯沼 治美   教育委員会委員 

 

（３）事務局出席者の職氏名 

    桐岡 秀明   教育部長 

    高山 智史   教育部次長兼教育総務課長 

    川口 哲生   教育部参事兼指導課長 

    西本 隆志   教育部参事（学校給食センター担当） 

    服部 雄二   教育部参事（青少年センター館長） 

    辻  康治   生涯学習課課長代理兼青少年係長 

    石橋 広和   文化振興課長 

    石田 剛王   学力向上対策室長兼教育部参事（指導担当） 

 

（４）休憩・遅刻等について 

     

 

（５）会議録署名者の氏名 

    冨森 ゆみ子 

    薮内 進 
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泉南市教育委員会会議 令和５年第 12 回定例会 議事日程 

令和５年 12月 15日（金）午後２時 30分 開会 

泉南市埋蔵文化財センター 講堂兼視聴覚室 

日程番号 議案等の番号 件     名 

 

 

日程第１ 

 

日程第２ 

 

日程第３ 

 

日程第４ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

報告第１号 

 

 

 

 

 

 

開   会 

 

会議録の承認 

 

会議録署名者の指名 

 

教育長報告 

 

その他 

・学校給食・生活アンケート結果について 

・令和６年泉南市二十歳のつどいについて 

・泉南市立学校園における学級閉鎖等状況について 
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午後２時 30分開会 

○冨森教育長 ただいまから、泉南市教育委員

会会議令和５年第 12 回定例会を開催いたしま

す。 

 出席者が過半数であり、定足数に達しており

ますので、会議は適法に成立いたしました。 

 高山教育部次長兼教育総務課長。 

 

○高山教育部次長兼教育総務課長 日程に入

る前に、本日、傍聴希望の方が１名いらっしゃ

いますので、御報告いたします。 

 

○冨森教育長 ただいま傍聴希望について報

告がございました。傍聴人に入室していただい

てよろしいでしょうか。 

（「異議なし」との声あり） 

 

○冨森教育長 それでは、傍聴人に入室してい

ただきます。 

 傍聴される方にお願いいたします。泉南市教

育委員会傍聴人規則により、次の３点を守って

いただくことになります。 

 １点目は、同規則第６条により、私語、会議

場の言論に対し批評し、可否の表明をしないこ

と。 

 ２点目は、議事の妨害となるような行為をし

ないこと。 

 ３点目は、同規則第７条により、写真、ビデ

オ撮影、録音をしないことです。 

 また、同規則第８条により、退場を命じるこ

とがございますので、あらかじめ御承知おきく

ださいますようお願いいたします。 

 それでは、これより日程に入ります。 

 日程第１、会議録の承認についてお諮りいた

します。 

 泉南市教育委員会会議令和５年第 11 回定例

会会議録は、既に案として委員の皆様に配付を

いたしており、確認をいただいておりますので、

原案のとおり承認することに御異議ございま

せんか。 

（「異議なし」との声あり） 

 

○冨森教育長 全員異議なしと認めます。よっ

て泉南市教育委員会会議令和５年第 11 回定例

会会議録は、承認することに決定いたしました。 

 次に日程第２、会議録署名者の指名を行いま

す。 

 本日の会議録署名者は、泉南市教育委員会会

議規則第 13 条により、教育長のほかに教育長

において、薮内委員を指名いたします。よろし

くお願いいたします。 

 次に日程第３、報告第１号、教育長報告を議

題といたします。 

（報告開始） 

 それでは、皆様、改めましてこんにちは。本

日もどうぞよろしくお願いいたします。 

 昨日の令和５年度泉南地区教育委員研修会

に御出席いただきました委員におかれまして

は、本当に御出席ありがとうございました。 

 私も初めて行かせていただく場所が多かっ

たんですけれども、少年院の和泉学園では、教

材などを見せていただいて、実際にいろいろな

学びになる体験ができたと思っております。 

 本日は、16時から市内の中学校合同の生徒会

会議が開かれます。昨年度は、教育委員会会議

の途中にオンラインで様子を御覧いただきま

したが、今年はこの後、この会場で開催されま

すので、生徒たちの取組紹介など、御覧いただ

ければと思っております。 

 また、冒頭に子どもたちが考えた「泉南っ子

日本一宣言」のお披露目もございます。私もど

んなことを考えたのか楽しみにしているので、

教育委員の皆様にも楽しみにお待ちいただけ

ればと思っております。 

 また現在、令和５年第４回泉南市議会定例会

の会期中でございます。教育委員会に関連する

議案といたしましては、令和５年 11 月の教育

委員会会議にお諮りした生涯学習課の防球ネ

ットの修繕に関するものと、文化振興課の図書

の購入に係る補正予算に関するものがござい
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ました。予算審査特別委員会に付託され、昨日、

予算審査特別委員会で議決をいただいている

ところでございます。 

 一般質問では、学校給食費無償化の継続要望

や、読書活動の推進、（仮称）西信達義務教育

学校の建設、学校体育館への空調設備の整備な

ど、様々な御質問をいただいたところでござい

ます。 

 11 月 29 日には、文化ホールで小学校の音楽

会が久しぶりに開催されました。全員合唱の後、

各校から合唱と合奏の発表がございました。子

どもたちは、自分たちの発表の際に、緊張しな

がらも一生懸命取り組んでおり、ほかの学校の

発表を聞く態度もとてもよかったです。準備を

担当していただく先生方は、大変だと思うんで

すけれども、とても素敵な取組なので、続けて

いってもらいたいと思いました。 

 また、各校の児童と教職員以外は、私と指導

課参事だけが参加していたのですけれども、も

し可能であれば、教育委員の皆様にも来年は御

参加いただけたらとも思いました。 

 それから、本日は、教育委員、教育長職務代

理者として約 13 年間お世話になりました薮内

委員が、教育委員として最後に御出席される教

育委員会会議定例会となります。お礼は会議の

終了時に改めてさせていただきますが、まずは

御報告させていただきます。 

 そして、今回が令和５年最後の教育委員会会

議定例会となります。今年は、夏に泉南市埋蔵

文化財センターへ執務室を移転するなど、事務

局の環境も随分変わりましたが、委員の皆様に

おかれましては、教育委員会会議の場などを通

じて、教育に関する様々な事項につきまして、

御議論いただきありがとうございました。来年

も引き続きどうぞよろしくお願いいたします。 

 私からは以上でございます。 

 それでは、ただいまの報告に対し、御質問・

御意見等はございませんでしょうか。よろしい

でしょうか。 

 ないようですので、以上で、本報告を終了い

たします。 

（報告終了） 

 本日は、予定している事務局報告及び議案は

ございませんので、続きまして、日程第４、そ

の他、学校給食・生活アンケート結果について、

西本教育部参事（学校給食センター担当）から

説明がございます。 

 

○西本教育部参事（学校給食センター担当） 

それでは、日程第４、その他、学校給食・生活

アンケート結果につきまして、御報告申し上げ

ます。 

 令和５年９月 28 日から 10 月 18 日の間にお

きまして、市立小学校４年生から６年生まで、

市立中学校全学年の児童生徒を対象とし、アン

ケートを実施させていただきました。 

 結果につきましては、２ページから６ページ

に令和５年度小学校給食アンケート結果を、７

ページから 13 ページに令和５年度中学校給食

アンケート結果をそれぞれ掲載させていただ

いております。 

 アンケート項目のこれまで令和５年度まで

のポイント推移ということで、14 ページと 15

ページに掲載させていただいております。 

 それでは、２ページを御覧ください。 

 小学校の給食満足度というところなんです

けども、「満足している」、「大体満足している」

と合わせて合計 93％、「満足していない」、「あ

まり満足していない」と合わせて７％というこ

とで、こちらにつきましては、令和３年度、そ

して昨年度のアンケートの実施結果と同じ状

況となっております。 

 ただ、「満足している」だけの割合で見ます

と、令和３年度と４年度がともに 60％となって

ましたが、令和５年度は１ポイントアップの

61％と、若干ですが、アップしたという状況と

なっております。 

 続きまして、７ページ、中学校の学校給食満

足度ですけども、こちらにつきましては、「満

足している」、「大体満足している」と合わせて
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77％、「満足していない」、「あまり満足してい

ない」と合わせて 23％という結果となりました。 

 昨年度の満足している割合が合わせて 71％

であった点から見ますと、大幅にアップしてお

りまして、満足度については、中学校は年々上

昇している状況にあります。 

 こちらにつきましては、学校給食会の献立委

員会でもアンケート結果をもとに、日々の学校

給食の内容改善に取り組んできた結果、それに

加えまして、令和５年度からは、御飯につきま

しては、これまではランチボックス、いわゆる

弁当箱形式だったんですけども、提供方式を食

缶とし、お茶碗に自分たちでよそう小学校と同

じような形に切り替えたことで、御飯の量が調

節できるようになったことも大きな要因にな

っているのかなと思っております。 

 中学校につきましては、これに満足すること

なく、小学校の給食満足度と同様に満足してい

る割合を 90％以上まで伸ばせるよう、更なる学

校給食の改善に取り組みたいと考えておりま

す。 

 なお、今週の月曜日から本日まで、試行的な

取組として、西信達中学校の１、２年生を対象

に、日々の給食のメニューの一つ一つについて、

感想をお聞きする給食モニター制度を実施し

ているところでございます。 

 これまでのアンケートでは、メニュー全体に

ついての意見をお聞きしていましたけども、今

回の取組は、おかず一品一品についての感想を

聞き、どのようなメニューがどんな原因であま

りおいしくないのかとか、そういったことを確

認し、次の改善につなげていこうという取組で

す。 

 この結果につきましては、また後日、御報告

させていただければと思っておりますので、よ

ろしくお願いいたします。 

 以上、簡単ですが、私からの報告とさせてい

ただきます。 

 

○冨森教育長 ただいまの報告に対し、御質

問・御意見等はございませんか。 

 薮内委員、お願いします。 

 

○薮内委員 全般的なことになりますが、今、

物価高で食材関係が本当に値上がりしている

かと思うんです。今の食材を見ても、いろいろ

な魚とか野菜を使用していますが、現在のレベ

ルをこれからも維持できるかどうか、心配なん

ですけど、その辺はどうでしょうか。 

 

○冨森教育長 西本教育部参事（学校給食セン

ター担当）。 

 

○西本教育部参事（学校給食センター担当） 

食材費の高騰ということで、昨年度、料金の見

直しをお願いいたしまして、小学校、中学校と

もに１か月当たり 500円増額の見直しをさせて

いただきました。 

 こちらについては、保護者の方の負担がない

ようということで、令和５年度当初は、１人 500

円ずつ補助を行うという予算を編成させてい

ただいております。また、令和５年６月から令

和６年３月まで市立小中学校の給食費が全員

無償化ということとなり、給食費の保護者負担

がない形で給食の提供を実施しているところ

です。 

 実際食材につきましては、給食費の見直しを

させていただいたおかげで、今年度につきまし

ては、影響は特に発生しておりません。 

 またお米につきましては、３年ほど前よりも

安い状況になっています。給食費の中でお米の

費用の割合が大きいため、現在の給食費の中で

対応できている部分があると考えています。 

 以上です。 

 

○冨森教育長 よろしいでしょうか。 

 ほかに何かございませんか。 

 太田委員、お願いします。 

 

○太田委員 この１ページ目の調査対象のと
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ころの回答率ですが、小学生は今年 84％の回答

率に対して、中学生は 58％と約６割弱になって

います。Googleフォームを利用したインターネ

ット調査なので、中学生の子どもだと、やっと

きなさいって言って、やる子どもは少なくなる

と思います。やっぱりアンケートってある程度

数字を確保した上でしか結果が分からないの

で、もう少し信憑性を高めるために、各学校の

先生方にもうちょっと努力していただいて、回

答率を高くできるような工夫をしてもらって、

次に生かせるような数字を上げてきていただ

きたいと思います。 

 

○冨森教育長 西本教育部参事（学校給食セン

ター担当）。 

 

○西本教育部参事（学校給食センター担当） 

今御指摘いただいたとおり、我々も悩ましいと

考えているところであります。 

 令和元年の割合で言いますと、小学生で 98％、

中学生で 92％という回答率であったものが

年々減ってきていまして、特に Google フォー

ムを利用したことになったというのもあり、減

っているという状況になっています。 

 Googleフォームの場合は無記名で、誰が回答

したか分からないようにしておりますので、催

促して回答してもらうのは厳しい状況と思わ

れます。 

 また、満足していたらあまりアンケートに回

答しないという傾向があるのかなという気は

しています。以前は、回答の中にも厳しい御意

見をいただいているんですけども、年々そうい

う厳しい意見というのは減ってきています。で

きれば調査の回答率を上げて、せめて中学生の

回答率を 70％ぐらいには持っていきたいなと

は思ってます。今回こういった回答率になりま

したけども、できるだけ来年度以降、回答率を

上げるような検討は引き続きやっていきたい

と思います。ありがとうございます。 

 

○冨森教育長 よろしいでしょうか。 

 ほかに何かございませんか。よろしいでしょ

うか。 

 それでは次に、令和６年泉南市二十歳のつど

いについて、辻生涯学習課課長代理から説明が

ございます。 

 

○辻生涯学習課課長代理 令和６年泉南市二

十歳のつどいについて説明させていただきま

す。 

 まず、開催日時ですが、令和６年１月７日、

日曜日、今年は２回に分けての開催となります。

１回目が信達中学校と西信達中学校、２回目が

一丘中学校と泉南中学校ということとなって

おります。 

 内容ですが、第一部式典、約 25 分程度、第

二部アトラクションで抽選会ですが、こちらは

20分程度を予定しております。 

 配付の記念品ですが、実行委員会にて二十歳

になる皆様と決定したのが泉州タオルのフェ

イスタオルを皆様にお配りすることといたし

ました。 

 簡単ですが以上となります。 

 

○冨森教育長 ただいまの報告に対し、御質

問・御意見等はございませんか。 

 湊委員、お願いします。 

 

○湊委員 令和５年度の二十歳のつどいのと

きに、開催日時のところで、卒業した中学校、

市内４中学校は明記されていますけども、私立

の中学校を卒業した者は、どこに出ればいいん

ですかというような問い合わせがあったとい

うふうに思います。 

 案内の文言に気をつけて書けばそういうこ

ともなくなると思うので、卒業した中学校では

なくて、中学校区とするなど、考えていただけ

たらと思います。 

 

○冨森教育長 辻課生涯学習課課長代理。 
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○辻生涯学習課課長代理 該当する中学校区

ということで、お問い合わせがあった際は、そ

のようにお伝えしております。 

 

○冨森教育長 湊委員。 

 

○湊委員 案内には書いてありますか。 

 

○冨森教育長 辻課生涯学習課課長代理。 

 

○辻生涯学習課課長代理 案内に書いていま

す。 

 

○冨森教育長 広報などには、私立学校の方は

お住まいの地域の中学校区にという形で、昨年

度もお問い合わせがあったことを受けて表現

も直させていただいていますので、気をつけさ

せていただければと思っております。 

 ほかに何かございませんか。 

 太田委員、お願いします。 

 

○太田委員 私の勘違いかも分からないんで

すけど、以前はたしか３部制で、今年も３部制

だったと思います。今回、２部制になっていま

すが、どのような理由で変更になったのでしょ

うか。 

 

○冨森教育長 辻生涯学習課課長代理。 

 

○辻生涯学習課課長代理 令和６年は、男性が

333 名、女性が 357 名ということで、合計 690

名が対象者となっております。昨年は、対象者

734 名ということで、今年はそれより人数が減

ったということと、参加率を考えまして、２部

制での開催が可能ということとなりましたの

で、２部での開催とさせていただきました。 

 

○冨森教育長 よろしいでしょうか。 

 会場のキャパシティーの問題と、コロナウイ

ルス感染症が５類感染症に位置付けられ、席を

空けたりしなくてよくなったため、２部制とし

ても参加者の座席を確保することができると

いうことですね。 

 よろしいでしょうか。ほかに何かございませ

んか。 

 それでは次に、泉南市立学校園における学級

閉鎖等状況について、川口教育部参事兼指導課

長から説明がございます。 

 

○川口教育部参事兼指導課長 失礼いたしま

す。それでは、その他（３）の令和５年度泉南

市立学校園における学級閉鎖等状況（学校園別）

の資料を御覧ください。御報告申し上げます。 

 本報告につきましては、令和５年 12 月８日

時点で取りまとめたものとなってございます。 

 また、太枠につきましては学年閉鎖を、細枠

につきましては、学級閉鎖ということになって

ございます。また、黄色の色で示しております

のがインフルエンザ、そして緑色で示しており

ますのがコロナウイルス感染症となってござ

います。 

 それでは、内容について御説明をさせていた

だきます。まず、インフルエンザによる学級閉

鎖、学年閉鎖でございます。前回は、令和５年

11月13日付けで御報告させていただきまして、

その後に増えている学校園の御報告でござい

ます。 

 まず、信達小学校ですけども、２年１組・２

組、１年２組が学級閉鎖となっております。 

 続きまして、樽井小学校を御覧ください。２

年２組、６年２組で学級閉鎖となってございま

す。 

 次に、雄信小学校を御覧ください。５年生で

す。これは１学年１学級の単学級になっており

ますので、学年閉鎖となっております。 

 続きまして、砂川小学校の３年３組が学級閉

鎖です。 

 次の鳴滝小学校は、３年月組が学級閉鎖です。 

 続きまして、西信達中学校は、２年で学年閉
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鎖、続いて１年Ｂ組で学級閉鎖となっておりま

す。 

 続きまして、一丘中学校を御覧ください。３

年２組、２年２組で学級閉鎖となっております。 

 最後に、くすのき幼稚園、５歳そら組、にじ

組で２クラスで学級閉鎖となっております。 

 なお、コロナウイルス感染症につきましては、

前回御報告させていただきましたとおり、引き

続き感染者は出ておりますが、学級閉鎖につな

がっている状況ではございません。 

 なお、インフルエンザウイルスの感染が広ま

っております。私どもとしましても、手洗いの

慣行であるとか、予防を進めているところでご

ざいまして、学校側には、引き続き健康観察を

続けていただくように依頼しているところで

ございます。 

 また今後、年が明けて１月から３月にかけて

例年、インフルエンザの感染が広がることが予

想されますので、教育委員会としても注視して

いきたいと考えているところでございます。 

 以上でございます。 

 

○冨森教育長 一丘小学校が飛んだように思

うんですけれども、報告お願いします。 

川口教育部参事兼指導課長。 

 

○川口教育部参事兼指導課長 すみません、一

丘小学校が抜けておりました。３年２組が学級

閉鎖、５年生が学年閉鎖でございます。 

 

○冨森教育長 それでは、ただいまの報告に対

し御質問・御意見等はございませんでしょうか。 

 薮内委員、お願いします。 

 

○薮内委員 素朴な質問なんですけど、学校で

インフルエンザワクチンは接種されているん

でしょうか。 

 

○冨森教育長 川口教育部参事兼指導課長。 

 

○川口教育部参事兼指導課長 インフルエン

ザの予防接種については、基本的に個人接種と

なっておりますので、学校で必ず受けてほしい

とか、そういったことは申し上げていない状況

です。 

 以上です。 

 

○冨森教育長 薮内委員。 

 

○薮内委員 そうしたら、全額自費負担で受け

るということですね。分かりました。 

 

○冨森教育長 ほかに何かございませんか。よ

ろしいですか。 

 それでは、事務局から追加で何か報告事項は

ございませんか。よろしいですか。 

 今日はですね、先ほど最初の報告でも申し上

げましたけれども、このたび教育長職務代理者

である薮内委員が、令和５年 12月 24日をもっ

て、教育委員会委員の任期満了につき御退任さ

れます。 

 これまで、泉南中学校区代表として、教育委

員会委員として約 13 年３か月、また教育長職

務代理者約 10か月、この約 13年にわたり、泉

南市教育行政の発展のため御尽力いただきあ

りがとうございました。 

 御退任に当たりまして、薮内委員、一言お願

いいたします。 

 

○薮内委員 私が教育委員会委員に任命され

たのが 2010 年９月からなので、13 年になりま

す。この間には、様々なうれしいことや、問題

とかいろいろありました。またこれからも様々

な課題はあるかと思いますが、教育委員会事務

局、皆様の一致団結した力で対処していただけ

れば、乗り越えられると思いますので、よろし

くお願いいたします。 

 それと、私の後任には辻󠄀野治重氏が任命され

ておりますので、よろしく御指導のほどお願い

いたします。 
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 短い挨拶ですが、長い間どうもありがとうご

ざいました。 

 

○冨森教育長 本当に長い間、泉南市教育委員

会委員として御活動いただきまして、誠にあり

がとうございました。 

 それでは、教育長職務代理者の指名につきま

して、高山教育部次長兼教育総務課長から説明

がございます。 

 

○高山教育部次長兼教育総務課長 薮内委員

の御退任に伴う、新しい教育長職務代理者つき

まして、地方教育行政の組織及び運営に関する

法律第 13条第２項、「教育長に事故があるとき、

又は教育長が欠けたときは、あらかじめその指

名する委員がその職務を行う。」という規定に

基づき、令和５年 12月 25日からの教育長職務

代理者を教育長に指名していただくことにな

ります。 

 冨森教育長、よろしくお願いします 

 

○冨森教育長 令和５年 12月 25日からの教育

長職務代理者については、太田委員を指名させ

ていただきたく存じます。 

 太田委員、よろしいでしょうか。 

 

○太田委員 よろしくお願いします。 

 

○冨森教育長 ありがとうございます。それで

は、これから引き続きまたよろしくお願いいた

します。 

 それでは、以上で本日の日程は全て終了いた

しました。 

 これまでの報告のほかに、御質問・御意見等

はございませんでしょうか。 

 太田委員、お願いします。 

 

○太田委員 昨日、阪南市の研修会に参加させ

ていただきまして、ありがとうございました。 

 すごく勉強になりまして、その中で和泉学園

という少年院に行かせていただいたんですけ

れども、そこで御説明いただいた中で、２点確

認をさせていただきたいなと思うことがあり

ました。 

 １点目は、少年院に入ってくる子たちの中に

は、発達に問題がある子が少なからずいるとお

っしゃっていました。なかなかセンシティブな

問題になるんですけど、なるべく学校現場で早

期に発見してあげることで、犯罪に巻き込まれ

る可能性を減らしていけるとおっしゃってい

たので、学校現場ではどのように対応されてい

るのかということが１点です。 

 ２点目は、薬物を使用して入ってくる少年が

最近はすごく多いというふうにおっしゃって

いました。またその中で、私の感覚では大麻と

か覚せい剤はすごく遠いんですけど、もうすぐ

そこまで迫ってきていて、すごく身近に、子ど

もたちのすぐ身近にあるんだとおっしゃって

いました。私もそれを聞いてびっくりして、各

学校で薬物の教育等を進めていっていただけ

たらありがたいとおっしゃっていたので、その

あたりはどうなっているのかということをお

伺いしたいと思います。 

 

○冨森教育長 石田学力向上対策室長兼教育

部参事（指導担当）。 

 

○石田学力向上対策室長兼教育部参事（指導担

当） まず１点目の発達的な課題を抱える子ど

もについてということですが、学校としては本

当に様々な発見の仕方がございます。もちろん

保護者の方からの申出も含め、まず入学前、就

学前の施設との情報共有や引継ぎを行ってい

ます。また、泉南市子ども総合支援センターが

ございます。教育委員会とは別の部署になるん

ですけども、可能な限り連携しながら情報の共

有をしています。また泉南市就学支援委員会で

適切に就学ができるように、専門家も入りなが

ら協議をしておるところでございます。 

 また、各学校には支援コーディネーターやリ
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ーディングチームという担当者がおりまして、

支援を専門にするような先生方が集まって会

議を開いたり、研修を行ったりということを

日々行っておると認識しております。 

 ただ、最終的には御家庭の判断になる部分も

多々ございまして、子どもたちが不利益を被る

ことがないように、学校は適宜、子どもに応じ

た支援という形で取り組んでいるところです。 

 ２点目の薬物に関しましては、泉南警察署と

も連携し、岸和田のサポートセンターとも情報

共有を行いながら、生徒指導に小中ともに努め

ております。 

 また、各中学校のほうでは、保健体育の授業

の中でも薬物乱用防止教室を行ったり、外部か

ら講師を招いて防止教室も行っております。 

 小学校でも、薬物乱用防止教室は高学年を中

心に行われております。先日も校園長会で、外

部団体の方がこういった乱用防止教室が行え

るので、ぜひ積極的に御活用くださいという周

知にも来られておりました。 

 認識する部分で報告させていただきます。 

 

○冨森教育長 よろしいでしょうか。 

 ほかに何かございませんか。よろしいでしょ

うか。 

 それでは、ほかにないようでしたら、次回、

泉南市教育委員会会議令和６年第１回定例会

の日程について、お諮りしたいと思います。 

 原則、第３火曜日の前後といたしております

が、日程について、高山教育部次長兼教育総務

課長から提案をお願いいたします。 

 

○高山教育部次長兼教育総務課長 それでは、

失礼します。 

 １月の第３火曜日につきましては、16日とな

っております。基本的には 16 日前後でという

ことなんですが、会場と公務の都合から教育委

員会の希望といたしましては、１月 15 日、16

日、17 日、そして次の週の１月 23 日、24 日、

この５日間の中から開催できればと考えてお

ります。皆さん、御都合はいかがでしょうか。 

 

（日程調整） 

 

○冨森教育長 それでは、次回の教育委員会会

議定例会の開催日時は、令和６年１月 24 日水

曜日、15時からといたします。 

 以上をもちまして、泉南市教育委員会会議令

和５年第 12 回定例会を閉会いたします。あり

がとうございました。 

午後３時 05分閉会 

 

署 名 （           ） 

    （           ） 


